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                  Municipalidad de Yungay
                            Depto. Salud
		
[bookmark: _Toc85793340]ANEXO Nº2

DECLARACION JURADA SIMPLE

En este acto, yo

Domiciliado (a) en

Cédula de Identidad,                                  ,  Declaro bajo juramento:

· Que no me afecta ninguna inhabilidad para ingresar a la Administración Pública contempla en la Ley Nª 19.653, en especial el Art. 56, no me encuentro actualmente suspendido de ningún empleo, función o cargo en virtud de resolución dictada en Sumario Administrativo, instruido en Servicios municipales, Semifiscal, de Administración Autónoma, de beneficencia u otros organismos Estatales.
· Que no tengo la calidad de cónyuge, hijo adoptado o parientes hasta el tercer grado de consanguinidad y segundo de afinidad inclusive respecto a las autoridades y de los funcionarios directivos del organismo de la administración civil del Estado al que postulo, hasta el Nivel de Jefe de Departamento o su equivalente inclusive.
· Que no he sido declarado reo o sometido a proceso por resolución ejecutoriada en proceso por crimen o simple delito de acción pública.
· Que no me encuentro suspendido por sumario administrativo instruido en conformidad a lo dispuesto en las leyes Nº 18.834 y N° 18.883, sobre Estatuto Administrativo.
· Que no he cesado en un cargo público consecuencia de haber tenido una calificación deficiente por medida disciplinaria.
· Señalo que la información proporcionada tanto en lo personal como la documentación que la certifica, es fidedigna.
· Autorizo a la Ilustre Municipalidad de Yungay para que ejecute las acciones que estime pertinentes para la verificación de mis antecedentes.
· Acepto la anulación absoluta de mi postulación en el evento de comprobarse la falsedad de alguno de los antecedentes presentados.

PARA RATIFICACIÓN DE LO SEÑALADO, FIRMA



Yungay, 	de 	2023.
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